
Notulen MR vergadering De Bolderik maandag 26 november 2018 

Aanwezig: Mireille, Karlien, Margot, Peter, Liesbeth en Barbara 
Afmelding: Tatie  
 
1 Opening/ vaststellen agenda 
Geen opmerkingen 
 
2 Mededelingen en ingekomen/uitgaande stukken 
Tatie, we missen je. Nu is het postvak niet geleegd en horen we het graag in de volgende 
vergadering. 
 
3 Notulen 24-09-2018 via de mail besproken, goedgekeurd. 
Actiepunten bespreken:  

- Mailadres MR: Karlien zet deze gegevens op de app 
Het mailadres staat ook in de nieuwsbrief vermeld. 

- Actiepunt Protocol overblijfcommissie loopt nog. Op 11 december is er een nieuw overleg. Er 
is al wel een enquête onder de leerlingen gehouden door de leerlingenraad. Deze uitkomsten 
zal Margot bespreken met de leerlingenraad en de OR. 

- Acties/sponsoring: Wensenlijst leerkrachten was niet uitgebreid. We kijken per schooljaar 
wat we doen. Er zijn een aantal vaste dingen die jaarlijks terugkomen. 

 
4 GMR zaken 
Karlien is aanwezig geweest bij de bijeenkomst van de GMR-MR. We moeten ons als MR meer laten 
zien/horen richting de ouders zoals informatie in de nieuwsbrief of op Schoudercom zetten. 
Infowms.nl, oudersenschool.nl zijn websites waarop informatie te vinden is over een MR. 
Belangrijk dat wij als MR de informatie over de GMR gaan halen en niet verwachten dat ze die 
brengen. Dit gaat vooral via ons nieuwe SAAM*MR-mailadres. 
 
5 Vervolg AVG 
Informatieavond in Markant is besproken. We hebben links toegestuurd gekregen, die iedereen 
moet lezen en moet ondertekenen. Iedereen is op de hoogte van het AVG en alles is vastgelegd. 
 
6 RI&E door Simeco, inclusief Registratie ongevallen hoe te registreren 
Er zijn al 6 plekken aangepast van de 7 die gedaan moesten worden. Het 7e punt wordt meegenomen 
met de aanpassing van de speelplaats. 
Het team heeft een nieuw registratieformulier gehad om ongevallen te registreren en daarna 
moeten ze die bij Margot inleveren. Doel ervan: gevaarlijke punten/plekken in school opsporen zodat 
dit veiliger gemaakt kan worden. 
Op 16 januari is er nog een afspraak met Remco van Simeco. 
Peter blijft alert of het nodig is of het op de agenda komt en laat dat indien nodig weten aan Karlien. 
 
7 Leerling prognose en Begroting 2019 
Goed nieuws. We behouden 6 groepen volgend schooljaar!! 
We kunnen ook de extra ondersteuning behouden. 
2 Open dagen worden vastgezet. 1 ochtend iedereen apart, vrijdag 22 februari en 1 ochtend, 
donderdag 21 maart op alle scholen tegelijk. 
Margot is aan het kijken of er een IKC mogelijk is. Wordt vervolgd. 
 
 
 



8 Schoolontwikkeling: Onderwijsvernieuwing/Onderwijskwaliteit a.h.v. Meerjarenplan: 
samenwerking met Novilo, verdieping kernwaarden, samenwerking met SAUSmakers 

- SAUS is een externe partij die een info grafic aan het maken is over onze visie.  
- Onderwijsvernieuwing: studiedag en -middag is Dick Verwij bij ons geweest. Hij werkt bij 

Novilo. Dit bedrijf helpt scholen bij begeleiding van meer- en hoogbegaafde leerlingen. 
Werken via Spiral Dynamics. Dit schema en de kleuren worden toegelicht. Ook de 7 
uitdagingen zijn besproken op de studiedag. Doel: alle leerlingen op de juiste manier 
benaderen om hen een stap verder te brengen in leren wat betreft executieve functies en 
didactisch. 
Is het een idee dat we hier een ouderavond voor organiseren om ouders hierin te betrekken. 
De OMR is hier positief over!! 

- Verdieping kernwaarde: Per kernwaarde komt wat we van leerkrachten en leerlingen 
verwachten. Als team hebben we geen teamvergaderingen meer, maar werken we met 
bordsessies. Dit is effectiever en werken we in kleine stapjes.  

- Driehoekgesprekken zijn positief ervaren door de OMR. Spinnenweb is zinvol. 
De OMR zal nog verder betrokken worden in de rol van ouders hierin en hoe we dit gaan 
communiceren. 

 
9 Jaarplan: MACON 2019 
Het plan wordt besproken. De doelen komen vanuit het meerjarenplan.  
Onze kernwaarden zijn hier in verwerkt. 
De MR mag kritisch vragen stellen over dit plan en er op toezien.  
Eventuele vragen kun je mailen naar Margot. 
 
10 Pro-actief: TSO, Standpunt verantwoording onvoorziene gemiste les-uren 
Alle informatie van diverse kanten hebben wij besproken en afgewogen binnen het team. 
De inspectie kijkt niet naar de stakings-uren. 
We gaan uit van kwaliteit en niet van kwantiteit, mits alles binnen de normen blijft qua uitval.  
Het is belangrijk dat er in ons achterhoofd moet blijven dat we krap in de tijd zitten en dat we het 
gesprek voeren hoe nu verder. 
 
11 Keuze eindtoets groep 8 
Er is vanuit SAAM een toetsprotocol gemaakt. Daarin staat dat je als school 3 jaar op rij dezelfde 
toets moet gebruiken. Tevens heeft Cito de eindtoets aangepast; is korter geworden en ook digitaal. 
We blijven dus de Cito eindtoets gebruiken. 
 
12  Rondvraag 
Liesbeth: Wanneer is iedereen actief op Schoudercom? We gaan volgende week oefenen als 
leerkrachten, dus hopelijk is iedereen snel actief. 
Nieuwsbericht plaatsen op schoudercom is ook leuk ter informatie voor ouders! 
 

Actiepunten:  
Agenda en notulen op site zetten Karlien 

Overblijfprotocol: 11 december is een nieuwe 
bijeenkomst. 

Josine en Margot 
 

  

  

 


